

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 26 octombrie 2022, ora 9,00 la sediul primariei comunei Vlădești, județul Argeș

Astazi, data de mai sus, a avut loc sedinta extraordinară a consiliului local al comunei Vlădești, județul Argeș, convocată de îndată prin Dispoziția nr.220 din data de 24 octombrie 2022 emisă de primarul comunei Vlădești.

La lucrarile sedintei au participat prin mijloace electronice (whatsapp) toti cei 12 consilieri aflați în funcție. In sala de sedinte au fost prezenti presedintele de sedinta, primarul comunei, secretarul general al consiliului local si consilierul juridic.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian – precizează că Având în vedere faptul că până pe 28 octombrie 2022, autoritățile locale sunt așteptate să depună hotararile și anexele acestora, în vederea desfășurării AGA ADI Servsal Argeș deoarece Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare-transport al deșeurilor generate în Zona Câmpulung se încheie prin atingerea termenului, iar licitația pentru desemnarea unui nou operator (incepută în data de 05.10.2021), se afla, din păcate, încă în desfășurare, singura soluție pentru asigurarea serviciului în această zonă, este delegarea serviciului prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare, pe o perioadă de 1 an. Și ținând cont de necesitatea adoptării unei hotărâri a cărei adoptare nu mai poate fi amânată, apreciază că sunt îndeplinite condițiile legale prevăzute de lege.

Președintele de ședință, domnul Briceag Dragoș supune aprobării proiectul ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii temporare, a "Contractului de delegare a gestiunii unor componente ale serviciului de salubritate în Zona Câmpulung – județul Argeș", prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente.

- Inițiator – primar – Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – Informează că documentul înscris pe ordinea de zi a fost adus la cunoștință publică pentru consultare pe pagina de internet a primăriei Vlădești

<https://www.cjarges.ro/en/web/vladedesti/acasa>

Prin intermediul Whatsapp, toți cei 12 consilieri locali au precizat că sunt de acord și votează pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul Briceag Dragoș, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei privind aprobarea atribuirii temporare, a "Contractului de delegare a gestiunii unor componente ale serviciului de salubritate în Zona Câmpulung – județul Argeș", prin procedura negocierii fără publicarea unui anunț de participare și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate și a Documentației de atribuire aferente.

s-a adoptat

hotărârea nr.56 cu:

12 voturi "pentru" transmise prin intermediul Whatsapp

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară din data de 26 octombrie 2022.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Briceag Dragoș

SECRETAR GENERAL

Bebeșelea Magdalena

Privind întocmirea acestui proces verbal facem următoarele precizări din Codul administrativ: ART. 138(13) **SINTEZA** dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local în parte se consemnează într-un proces-verbal, semnat de președintele de ședință și de secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale

